



MESTO MODRA
Mestský úrad
Dukelská 38, 900 01 Modra

ROZHODNUTIE **primátora mesta Modry**

Mesto Modra ako správca miestnej dane za užívanie verejného priestranstva v zmysle ustanovenia zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov a v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia č. 6/2012 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady vydáva

rozhodnutie

o stanovení výšky dane za užívanie verejného priestranstva počas podujatia
„Modranské vinobranie 2024“

Sadzby dane za užívanie verejného priestranstva:

Základná cena – výška dane je uvedená za 1 m (bm) predajnej/dotykovej plochy stánku na celé tri dni konania podujatia. Cena sa ráta za každý začatý meter.

Užívanie verejného priestranstva je možné iba na celé tri dni konania podujatia. Užívanie verejného priestranstva na iný typ predaja, alebo služby, ktorý nie je uvedený v sadzobníku je možný iba na základe individuálneho posúdenia.

	Typ predaja, služby	Daň
1	Občerstvenie a reštauračné služby	210,00 €
2	Potravinové produkty - syry, sušené ovocie, zelenina, cukrovinky, káva, čaj, nealko nápoje, medovina, koreniny, buchty, pagáče, varená kukurica, zemiaková špirála	120,00 €
3	Za stánkom nie je povolené parkovanie motorového vozidla alebo príviesného vozidla. Parkovanie chladiarenských a mraziarenských zariadení za stánkom je možné len s udelením výnimky. Výnimka je spoplatnená.	200,00 €
4	Sortiment s drobným tovarom - kožená galantéria, suveníry, kvety, záhradkárske a vinohradnícke potreby, kozmetika, ozdobné predmety, bytové doplnky	90,00 €
5	Predaj výrobkov charakteru umeleckoremeselnej výroby	42,00 €
6	Predvádzanie remeselnej výroby s predajom vlastných výrobkov	20,00 €
7	Predvádzanie remeselnej výroby bez predaja	0,00 €
8	Občianske združenia, charitatívne organizácie a školy	0,00 €
9	Predaj v sprístupnenom podbrání	0,00 €
10	Výlučný predaj hrozna a hroznovej šťavy	0,00 €

V Modre, 27.02.2024




Juraj Petrakovič
primátor mesta Modry